

蚂蚁S5矿机价格多少钱，一台蚂蚁S5矿机价格介绍

以比特币为例，网友们都知道想要获取比特币可以通过交易所购买和挖矿两种方式，今天要讲的就是挖矿。比特币挖矿的难度越来越大，对于矿机的要求也越来越高，目前在市面上最受欢迎的就是蚂蚁矿机，其中性能比较好的就是蚂蚁S5矿机。要想知道矿机好不好，就要从价格和性能等方面来分析，但是大部分人还不知道蚂蚁S5矿机价格多少钱？所以接下来就由Dadaqq.Com网小编给网友们介绍一下一台蚂蚁S5矿机价格。

2015年3月10日，全球领先的比特币芯片和矿机解决方案供应商比特大陆(BITMAIN)启动蚂蚁矿机(AntMiner)S5第二批预售。发货时间为3月30日至4月2日，预售价格为人民币3000元。预订数量超过300台，只需支付37.5%定金，发货前补齐尾款即可。蚂蚁矿机S5目前是比特大陆最新款矿机，以低功耗、高效率，极稳定的行业口碑带给全球比特币矿工革命性挖矿新体验。

蚂蚁S5继承了先前S1、S3等矿机已有的优点，并在此基础上不断优化革新。与前几代产品相比，蚂蚁S5有着诸多不可比拟的工艺和技术优势：

轻便小巧、低功耗大算力

净重仅3.5kg，外形尺寸为298mm x 137mm x 155mm，额定算力1155 GH/s(±5%)，墙上功耗仅为590W

串联供电方案

使用串联供电方案向芯片链路供电，BM1384芯片的散热集中在顶部，整体布局易于散热的控制

全新冷却方式

两块长方形的散热片将S5整机的热量集中到整机的中部，1个风扇就很容易带走热量

更多惊喜功能

状态监控、矿池修改、固件升级、矿机控制权共享等更多惊喜功能，给用户带来更

多的便捷挖矿体验

一、电力

比特币矿机的功耗比较大，需要一大笔电费而发愁。那么居民电费较贵，目前比特币矿机日耗电量可能就在几十块钱左右，一个月的话，少则一千块钱，多则好几千块钱，这也是矿工最需要考虑的事情之一。

一般城市里有阶梯用电，而且电费比较贵，因此很多情况下其实是不适合做比特币、莱特币等专业矿机在家运行的，因为很多时间段里，在家挖这几个币种都是亏损的。当然对于耗电量小的显卡矿机来说，在家挖矿所承担的电费比较小，也比较方便接受，这样就成为了矿工们好的选择。

当然对于农村家庭用电来说，在挖矿之前需要做好电力设施的改造工作，一般农村电力条件比较落后，很多地方电线甚至还用的是比较细的电线，因此如果在家增加大功率挖矿设备的话，需要考虑保险丝耐受力度和电线的老化问题。比如之前用铝线来传输电力的，尽早换成铜线，之前铜线横截面积小的，尽量换成横截面积大或者再拉一路铜线，以便减小单根电线的负载，防止长时间出现老化造成严重事故。

二、噪音

一般来说，如果将矿机放在家里，首先需要考虑的是噪音大小，矿机在运行的时候，普遍噪音在70分贝左右，有时候也能达到80-90分贝左右，这对于家庭而言是比较大的噪声，也容易造成扰民，因此要将矿机放家里，一般都需要做好降噪处理。

矿机的噪声来源于风扇散热造成的，矿机由于算力芯片密集且数量较多，因此在运行时会发出大量的热能，而散热则是靠暴力风扇来进行，因此才会发出较大的噪声。对于矿工来说，这是没法避免的。

目前比特币矿机都普遍ASIC化了，因此基本上只要挖比特币，难免会有较大的噪声，这是不可取的，因此大部分在家挖矿的矿工会有接下来几种选择：

- 1、选择静音小矿机或噪音小的显卡矿机。
- 2、改造散热方式，去除暴力风扇，降低噪音。
- 3、做好去除噪音的措施，比如加上隔音棉等等。

对于普通用户来说，最友好的方式是选择静音小矿机或噪音小的显卡矿机，这样最

大的好处就是从机器本身降低噪音，并且不会破坏矿机结构，因此在一定程度上会吸引矿工的关注。显卡由于风扇散热噪音并不是特别大，因此放家里还是可以接受的，只要留有单独的房间即可，关上门之后，外面几乎很难听到噪音，除非矿机数量较多，可能需要加装隔音棉，一般来说，家里放上一台8卡显卡矿机用来挖ETH，还是没有什么太大问题的，目前大部分在家放的矿机都是显卡矿机，一部分原因也是因为噪音小。

三、温湿度

另外一点就是挖矿环境的温湿度，一般矿机需要24小时不间断运行，因此温度控制很重要，如果使用空调的话，可能比较费电，因此大部分措施是将挖矿房间放在背阳处，然后利用风扇吹风，并将窗户打开，以便及时散热(如果有雷雨天气，也需要及时避雨)，温湿度控制一般可以选择使用加湿器和除湿机，一般北方冬天静音比较大，因此也需要及时补充环境湿度，当然如果湿度太大的话，则需要尽量让机器远离厨房、卫生间等地方，对于灰尘较大的地方，需要进行定期除尘，延长机器使用寿命，机器线束摆放尽量归整，别太过于杂乱，以免发生用电安全事故。

本篇文章就是对蚂蚁S5矿机价格多少钱?这个问题的回答，相信看过文章后的投资者应该已经对相关内容有所掌握。挖矿并不是一件简单的事情，相比较在交易所购买数字货币来说，挖矿的步骤更多更繁琐，首先就是要知道哪些矿机的性价比高，其次就是中期投入大量的时间和资源。根据一些矿工的反馈，我们知道矿机的价格并不便宜，并且在选择时需要注意的事情很多，如果不是很了解的话很容易在选择矿机时踩坑。

如果大家希望更加深入的学习虚拟货币的相关知识，从一级市场到二级市场的更加全面系统的知识，那么可以联系我们Dadaqq.Com的官方客服进行详细的咨询和沟通。我们币大师有行业最大的虚拟货币投资学习社区，社群中不乏非常多的职业玩家以及行业大咖，可以对大家进行更加深入的指导和帮助。快联系我们Dadaqq.Com的客服申请加入吧。